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  Ao décimo nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, 

às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em Sessão 

Ordinária, de forma online, sob a presidência da vereadora Fabíola Alves Ferreira, 

secretariada pelos vereadores Geomar Xavier Soares (1º Secretário) e Maria 

Imaculada Amaro de Oliveira Viana (2ª Secretária). Dando início aos trabalhos da 

presente Sessão Ordinária, a senhora Presidente determinou ao 1º Secretário proceder 

a chamada regimental, estando online os seguintes vereadores: André Almeida de 

Oliveira, Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, Everton Silva Campos, 

Fabíola Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares José Gonsalves Neto, Maria Imaculada 

Amaro de Oliveira Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Após todos responderem 

a Chamada Regimental a Sra. Presidente invocou a proteção de Deus e do Sagrado 

Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária online, solicitando do 

primeiro secretário a apresentação do EXPEDIENTE, constando da Ata da sessão 

anterior, realizada no dia trinta de setembro do ano em curso, que após ter sido 

apresentada com antecedência, foi colocada em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, foi apresentado o Projeto de Lei Complementar n.º 

17/2021 – Institui e Organiza o Sistema Municipal de Educação do município de 

Cacimba de Areia, reestrutura o Conselho Municipal de Educação, e dá outras 

providências, de autoria do senhor Paulo Rogério de Lira Campos, prefeito 

constitucional deste Município. Não havendo mais matéria para apresentação no 

EXPEDIENTE, a Senhora Presidente passou os trabalhos para o GRANDE 

EXPEDIENTE, vindo a fazer uso da palavra o vereador Antônio Paulino dos Santos, 

que iniciou deixando seus cumprimentos iniciais e agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade. Falou que a Câmara de Cacimba de Areia não está parada, o Legislativo 

está trabalhando sim, sempre que chamado o vereador está pronto para apreciar 

matérias de interesse da população. Deixou sentimentos à família Ferreira pelos entes 

que perderam esses dias. Finalizou dizendo que está pronto, sempre que chamado, 

para trabalhar por Cacimba de Areia. Em seguida falou o vereador José Gonsalves 
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Neto, que iniciou cumprimentado a todos e deixando sentimentos à família Ferreira. 

Disse do desejo de participar das reuniões presenciais, já que nos últimos dias tomou 

a segunda dose da vacina contra a Covid-19 e se todos estiverem aptos a participar 

deve-se fazer um planejamento e de forma segura iniciais as reuniões de forma 

presencial. Quanto ao projeto apresentado, não tem nada contra a essa matéria. Por 

último falou a vereadora Fabíola Alves Ferreira, que cumprimentou os presentes e 

deixou sentimentos à família Ferreira, e que Deus dê o descanso eterno aos que se 

foram. Respondeu ao vereador José Gonsalves quanto ao retorno das reuniões, que 

se for de comum acordo em novembro a Câmara voltará às reuniões presenciais. Não 

havendo mais oradores, a senhora Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO 

DIA. Colocando o Projeto de Lei Complementar n.º 17/2021 – Institui e Organiza o 

Sistema Municipal de Educação do município de Cacimba de Areia, reestrutura o 

Conselho Municipal de Educação, e dá outras providências, para discussão e votação, 

que foi aprovado, em primeira votação, por unanimidade. Não havendo mais matéria 

para apreciação do Plenário, a senhora Presidente agradeceu a atenção de todos e 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.  

 

  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 19 de outubro de 2021. 
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